MHTerpnpoBaHHbIN YPOK:
«BeKTop 1 ero npuuMeHeHue»
9 Knacc

[Mogrotosunu: OropogHukosa C.A.(y4ntenb mateMmaTuKkm)
Tumupases A.l" (yuntens puUsnkm)
MAOQY «YBartckaa COLL»



IIpaBu/ia padoThI B rpymnie

1. PaGoTaem Jpy>KHO

2. Ba)KHO MHeHUe KayKI0I'0

3. Pacripepie/isieM 00s13aHHO CTU

4. OOBsICHSIEM CBOIO TOUKY 3peHMUS

D. YBaykaeM MHeHHe BCeX WIeHOB I'PYIIIIbI

6. PaboTaeM THX0, UTOOLI He MeIllaThb APYTHUM




BekTop un ero
npUMeHeHue.



LIEJIb YPOKA: 0OomKHbl Hay4YnUTbCA
pellaTb 3aga4m Ha OCHOBE peanbHbIX
cuTyaumm, 4Todbbl OTBEYATb Ha
MHOXXECTBO BO3HMKAOLLMX BOMNPOCOB B
XU3HN



«lpaKkTuKa poxagaeTcs U3
TeCHOro coeaMHeHus
(PU3UKU U MaTEMATUKN»

PpeHcuc
Ba3KoH



1. O6o3HauYeHune

2. Cymma

3.
KonnuHeapHoOCTb

4. NMponssegeHue
BeKTOopa Ha
yucrno

5. MNMpoekuus
BEKTOpa Ha oCb



1. O6o3HauYeHune

2. Cymma

3.
KonnuHeapHoCTb

4. NMponssegeHue
BeKTOopa Ha
yucrno

5. NMpoekuus
BeKTOpa Ha OCb
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He npumeHsieTcs, Tak Kak
paccmMmaTpuBaroTCA BEKTOPbI,
NPUIIOXeHHbIe K O4HON TOYKe.

PaBHOAencTBylOWaa cuna;
OTHOCUTENIbHAA CKOPOCTb.
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Ecnn a TT v0, TO ABUXeHune
PaBHOYCKOPEHHOe;

Ecrim aty v0, To ABMKEHME
paBHO3amMeAaneHHoe.
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3agaHuve 1
Ha3oBu BeKkTOpa.
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3agaHve 2
YKakute ANMHbI BEKTODOB.
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3agaHuve 3
Ha3oBuTe NpoTUBOMNOSIOXKHO
HanpaBlieHHble BEKTOopa.



3agaHuve 4
Ha3oBuUTe paBHble BEKTOPbI.



3agaHuve 5
YKaXxuTe napy coHanpaBfeHHbIX,
NPOTUBOMNOSIOXXHO HanpaBJieHHbIX,
paBHbIX BEKTOPOB, KOTOPbI€ MOXHO
3a4aTb Ha JaHHbIX OTpe3Kax. YKaxuTe
napy BEeKTOPOB ASIUHbI KOTOPbIX PaBHbI.

B C



3alayum Ha roToBbIX YepTexax no

dousuke.
1. Ha pucyHke -
nokasaHbi
nepemMeLleHuns _
MATU 10 ] Tﬁ
MaTepuarbHbIX 8 e
Tovek. Hangute & =
npoeKunm
BEKTOPOB : - \\f
nepemMeLleHuns 2 |
Ha ocu
KoopauHar. ol 2 4 & 8 1k I



3alayum Ha roToBbIX YepTexax no
dousuke.

« 2. Ha pucyHke jl\
nokasaHa
TpaekTopus
[BVKEHUS
MaTepuanbHOW
TOYKM 13 A B B.
Hangute 20
KOOpPOUHATLI TOYKU B
Hayarmne 1 KoHLe

¥, M

OBUXEHMS,
nepemMeLleHve, 5
npoeKunm 0 20 40 60

nepemMeLleHnNs Ha
OCUu KoopauHar.




3alayum Ha roToBbIX YepTexax no
dousuke.

* 3. Onpepenute
BEMNYMHY Vp: 1 KM/q
cobCcTBEHHOM
CKOPOCTU KaTepa, A
KOTOPLIN,
HECMOTPS Ha

TEYEHNE PEKU CO - 1)
CKOPOCTbIO 1 KM/\, VK L‘4 KMN

NBWXKETCH -
neprneHanKkynspHo VCOO - ?
TEYEHUIO CO
CKOpPOCTbIO 2,4
KM/J.

.




3alayum Ha roToBbIX YepTexax no
dousuke.

« Beptoner
NposieTen B
rOpPU30OHTaSIbHOM
noneTe Nno Npamol
40 KM, MOBEPHYIT
nod yrrnom 90 u
nponeten ewle 30
KM.

 Hantnnytb u
nepemMelleHmne A
BepTosieTa.

40 Km



[louemy BO3 Tak U OCTAJICA HA MECTE?




JIebenn, pak u
II[yKa TSHYT B
pPa3HbIC

CTOPOHBI, C Pa3HOU
CUJIOM.
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IlomallHee 3ag4aHue

CocTaBUTb:

- 3aJaJy Ang pelieHns Ha ypoKax
MaTeMaTUKN N PUINKU;

- KpOoccBOpPA;

- COCTaBUTb TECT AN NPOBEPKU 3HAHUN,
YMEHWUN HaBbIKOB B KOMMbOTEPHOM
BapunaHTe Ha 3NEeKTPOHHbLIX HOCUTENSAX
(no BbIOOPY).



1 rpynmna:

1. IIpoeknus CKOpOCTH MATE€PHUAJILHOU TOYKHU
U3MEHSIETCSA I10 3aKOHY

v =10+2t

Bomnpochr:

a) ONPEACIINTE XapaKTep ABUKECHUS TOUKH

0) HalAUTE MOJYJIb U HAIpaBJICHUE HaYaJIbHOM CKOPOCTHU

B) ONIPEJICIIMTE YCKOPEHHUE TEJIa M €T0 HAIPaBJICHUE

I') Kakoi OyJIeT CKOpOCTh TOUKH 4epe3 10c¢ mociie Havana ABUKEHUS ?

1) IOCTPOMTE rpadpuK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BpeMeHU npu t = 0
c,5c¢c, 10c.

2. YOpOCTUTH BhIPAKECHUE:

——

AB + MN+ BC+ CA+ PQ+ NM

3. Hauepture nBa HEKOJUTMHEAPHBIX BEKTOpa. Haigure cymmy
BEKTOPOB JIByMsI CIIOCOOAMHU.
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1 rpynnoa

. JBHJKE€HHE PaBHOIIEPEMEHHOE - YCKOPEHHO¢E

. Vo =10 M/C ; MOJOXKHI., T.K. COBIIaJaeT C HAIIPaBICHHEM ABHKCHH
. a=2 M/c? ; MOJOKHT., T.K. COBIIaJaeT C HaIlpaBIeHHEM IBHKEHHSA

. v=10+2-10=30M/c 5. rpagHK
vt
10 0
20 5
30 10




2 rpynmna:

1. IIpoeKkmusi CKOPOCTH ABUKYIIETOCS TeJla U3MEHSETCS 110 3aKOHY
UX=10—2t
Bonpochr:
a) ONMIINUTE XapaKTep JIBUKCHUS Tella
0) HaiAUTE MOAYJb M HaIpaBICHUE BEKTOpa HaYaJIbHOM CKOPOCTH
B) HAWAWUTE MOJIYJIb M HAIIPABJICHUE BEKTOPA YCKOPEHMUS
') IOCTPOMTE IpauK 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHU
1) HaauTe rpauuecKy U aHATMTUYECKH CKOPOCTH Tena yepes 2 ¢

—

FK4+MQ+KP+AM+ QK +P

2. YOpOCTUTH BhIPAKEHUE:

3. HaueptuTe nBa HEKOJUIMHEAPHBIX BEKTOpA. Hananre cymmy BEKTOPOB
IBYMsI CIIOCOOaMHU.



2 rpynna

1. IBHCKEHHE paBHOIIEPEMEHHOE —3aMedJIEeHHOE
2.v 9= 10M/C ; HIOTOXHI., T.K. COBIIaJaeT C HAIIPaBICHHEM JIBHKEHHA
3.a= -2 M/c* ; OTpHIL., T.K. IBHKEHHE 3aMeJJl. H HallpaBIeHO IPOTHBOMOI V) g
4. rpadHK 5.0=10-2"-2= 6 M/c
)
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3 rpynna:

1. Ha puc. nsobpaxxeH rpauk 3aBUCUMOCTM NPOEKL NN CKOPOCTU
OBWMXEHUA MaTtepuanbHOU TOYKM OT BPEMEHMN.

v, M

Ch
10 k¢
8\\\
6 \\
4
2
Bonpochbl: 0 1 2 3 4 5 e

a) onpegenuTte Bmna ABMXEHUS
6) HananTe Moaynb N HanpaBneHUe Ha4yarbHOM CKOPOCTU

B) BbIYNCINUTE NPOEKLINI0 YCKOPEHUSA 1 ONPeaennuTe HanpaBreHne BeKTopa
yCKOpEeHus

r) HaNULINTE ypaBHEHNE 3aBUCUMOCTM NPOEKLNM CKOPOCTM 3TOro Tena oT
BpEMEHN

0) HanguTe rpadouyeckn N aHanUMTUYECKN CKOPOCThL Tena vepes 2 C.

2.YnpocTuts Bbipaxetne: A8 T BA+ CD + MN + DC + NM.

3. HauyepTunTe aBa HeKonnnHeapHbIX BEKTOpa. Hanante cymmy BEKTOPOB
OByMsi criocobamu,



3 rpynna
1. PaBHO3amenneHHoe ABUXEHUE.

2.U 0 10 M/C ; MONOXWUT., T.K.
COBMagaeT C HanpaBneHNemM ABUMKEHUS

3. a= -1,5 m/c?; oTpuuarensHoe, T.K.
HanpaBrieHO NMPOTUBOMOSIOXHO
OBMXeHuto(3amMmeanneHHoe ABUXeHne)

4.v=10 - 1,5t

5. v=7 M/c



[lpeanararo Bam nNpoAoOMXKUTb
BbiCKa3blBaHWe:

* Tenepb A 3Hal.....

* Y MEeH4 nony4ymnoces....

A He 3Han, JTo....

* MHe noHpaBWUnocs...

* MHe ObINo MHTEPECHO Y3HaTb, YTO..
* Y10 ewle xoten Obl y3HaTb...

» Kakas 3 goopm paboTbl Bam bonbLue no
ayuwie: (B napax, uHaneuayansHo,
KONMNEKTUBHO)



Cnacbo 32 BHAMaHWE:




